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ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

 

ΘΕΜΑ: Διενέργεια συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού 

για τις δομές του Οργανισμού σε όλη την Ελλάδα 

                                                                            

Έχοντας υπόψη: 

 

Τις διατάξεις : 

1. Του Ν.2161/1993 Τροποποίηση και συμπλήρωση των διατάξεων του ν. 1729/1987 «Καταπολέμηση 

της διάδοσης των ναρκωτικών», προστασία των νέων και άλλες διατάξεις (ΦΕΚ 144, τ.Α΄), (ΦΕΚ 

119/1993, τ. Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

2. Του Ν. 4139/2013 «Νόμος περί εξαρτησιογόνων ουσιών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 

Α΄74/20.03.2013), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.  

3. Του Π.Δ. 148/2007 «Κωδικοποίηση των διατάξεων διαταγμάτων και κανονιστικών υπουργικών 

αποφάσεων της εθνικής νομοθεσίας για τα ναρκωτικά» (ΦΕΚ 191/2007. τ.Α’). 

4. Της υπ’ αριθμ. Δ.ΥΓ6/Γ.Π. οικ. 104741/23.10.2003 Κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών 

Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Υγείας και Πρόνοιας, με την οποία 

εγκρίθηκε ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Οργανισμού κατά των Ναρκωτικών 

Ο.ΚΑ.ΝΑ. (ΦΕΚ Β’ 1603/2003). 

5. Του Π. Δ/τος 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)» (ΦΕΚ 150/Α΄/10-7-2007). 

6. Του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» (ΦΕΚ Α’ 147/8-8-2016) 

7.  Του  Ν. 4270/2014  «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 

2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις». (ΦΕΚ Α 143/28-6-2014) 

8. Του Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 134 /18-6-2007), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

9. Του Ν.3846/2010 αρθ.24 παρ.6  (ΦΕΚ Α΄66/11-05-2010), σε συνδυασμό με το άρθρο 3 του 

Ν.3580/2007, όπως ισχύει, καθώς και της υπ’ αριθ. ΔΥα/Γ.Π./οικ 36932/17-03-09 Κοινής 

Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ 545/ Β’/ 24-03-2009), που αναφέρεται στην παρακράτηση ύψους 

2,0% Υπέρ Οργανισμών Ψυχικής Υγείας που εποπτεύονται από το Υπουργείο Υγείας και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
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10. του Ν.4013/2011 «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού 

Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων - Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του ν. 

3588/2007 (πτωχευτικός κώδικας) - Προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις». 

(ΦΕΚ Α΄ 204/15.09.2011), όπως ισχύει σήμερα 

11. τις διατάξεις του Ν.4172/2013, «Φορολογία εισοδήματος, επείγοντα μέτρα εφαρμογής του ν. 

4046/2012, του ν. 4093/2012 και του ν. 4127/2013 και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α 167 23.7.2013) 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

12. Του άρθρου 90 του Π.Δ 63/2005 «Κωδικοποίηση της Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα 

Κυβερνητικά Όργανα» (ΦΕΚ 98/Α’/22-4-2005). 

13. Την 3100/9-12-2016 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΔΑ Ω1ΜΒ4690Ωρ – 4ΘΑ) 

14. Την απόφαση του Θέματος 4 της 173/18-11-2016 συνεδριάσεως του Δ.Σ. του Οργανισμού με την 

οποία εγκρίνονται: 

 

 Η διενέργεια του συνοπτικού διαγωνισμού ανοικτής διαδικασίας για την προμήθεια μηχανογραφικού 

εξοπλισμού για τις δομές του Οργανισμού σε όλη την Ελλάδα 

 Η δέσμευση του προϋπολογισθέντος ποσού του συνοπτικού διαγωνισμού ανοικτής διαδικασίας για 

την προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού για τις δομές του Οργανισμού σε όλη την Ελλάδα 

 Το σώμα του συνοπτικού διαγωνισμού ανοικτής διαδικασίας για την προμήθεια μηχανογραφικού 

εξοπλισμού για τις δομές του Οργανισμού σε όλη την Ελλάδα 

 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ  

 

 

Συνοπτικό διαγωνισμό ανοικτής διαδικασίας, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, για την προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού 

για τις δομές του Οργανισμού σε όλη την Ελλάδα σύμφωνα με το Παράρτημα Α 

 

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη της παραπάνω προμήθειας/υπηρεσίας είναι 35.000,00 € + ΦΠΑ  

 

Όλοι οι ενδιαφερόμενοι έχουν δωρεάν πρόσβαση στο τεύχος της προκήρυξης στον διαδικτυακό τόπο 

www.okana.gr  

 

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να υποβάλλουν προσφορές, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στην παρούσα προκήρυξη το αργότερο μέχρι την 22-12-20106 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 

μ.μ., στην Κεντρική Γραμματεία, στον 1
ο
 όροφο του κτιρίου των Κεντρικών Υπηρεσιών του Οργανισμού 

Κατά των Ναρκωτικών, Αβέρωφ 21. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 10-1-2017 ημέρα Τρίτη 

και ώρα 10:00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων, ισόγειο, Αβέρωφ 21. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλουν τον φάκελο προσφοράς τους στη Κεντρική Γραμματεία (Αβέρωφ 21, 

Αθήνα 1
ος

 όροφος) ή αποστέλλοντας τον ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή courier στην ως άνω 

διεύθυνση. Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής, ο ΟΚΑΝΑ ουδεμία ευθύνη φέρει για τον χρόνο 

και το περιεχόμενο των φακέλων προσφοράς που θα αποσταλούν. 

 

Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, είναι εκπρόθεσμες και 

επιστρέφονται. 

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ του Οργανισμού 

 

 

Ευάγγελος Καφετζόπουλος                             

 

 

 

 

http://www.okana.gr/
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 ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Διαγωνισμός 

Αντικείμενο 

Συνοπτικός διαγωνισμός ανοικτής διαδικασίας σε 

ευρώ για την προμήθεια μηχανογραφικού 

εξοπλισμού για τις δομές του Οργανισμού σε όλη 

την Ελλάδα 

 

Κωδικός CPV   

Κωδικός NUTS  

Αναθέτουσα Αρχή 

(αποφαινόμενο όργανο) 

Οργανισμός κατά των Ναρκωτικών 

Όργανο διενέργειας διαδικασίας 

προκήρυξης 

Ορισθείσα Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης 

Προϋπολογισθείσα δαπάνη 35.000,00 € + ΦΠΑ 

Προϋπολογισμός που βαρύνει Σε βάρος των εγκεκριμένων πιστώσεων του 

Οργανισμού έτους 2016 

 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

προσφορών 
 

Ημερομηνία αποσφράγισης 
 

Διάρκεια ισχύος προσφορών 
Δώδεκα  μήνες από την επόμενη της διενέργειας 

της διαδικασίας ανάθεσης του διαγωνισμού 

(ημέρα αποσφράγισης προσφορών). 

Ημερομηνία δημοσίευσης στο 

ΚΗΜΔΗΣ 
 

Τόπος παράδοσης Όλες οι δομές του Οργανισμού σε όλη την Ελλάδα 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Τμηματική παράδοση  
Ναι σύμφωνα με την παρούσα προκήρυξη 

 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους όρους που περιέχονται στην παρούσα Διακήρυξη και 

σύμφωνα με τα παρακάτω άρθρα, ως  ακολούθως:  
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Α/. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Α.1/. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: 

 

Η διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού ανοικτής διαδικασίας με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής για την προμήθεια 

μηχανογραφικού εξοπλισμού για τις δομές του Οργανισμού σε όλη την Ελλάδα και σύμφωνα με τις τεχνικές 

προδιαγραφές που αναφέρονται στο παράρτημα Α της παρούσας διακήρυξης. 

 

Οι υποψήφιοι προμηθευτές έχουν δυνατότητα να καταθέσουν προσφορά για το σύνολο των ειδών που 

περιγράφονται σε οποιαδήποτε από τις ομάδες ειδών που ορίζονται στο Παράρτημα Α της παρούσας, 

συμμορφούμενοι πάντοτε με τις τεχνικές προδιαγραφές που αντιστοιχούν σε κάθε είδος. Οι υποψήφιοι 

μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο των ειδών μίας, περισσότερων ή όλων των ομάδων ειδών 

που ορίζονται στο Παράρτημα Α της παρούσας.  

 

Ανάδοχος θα αναδειχτεί ανά ομάδα ειδών και θα είναι αυτός που θα έχει προσφέρει την πλέον συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής χωρίς ΦΠΑ για το σύνολο των ειδών της κάθε 

ομάδας όπως αυτές ορίζονται στο Παράρτημα Α.   

 

Α.2/. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:   

Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετέχουν: 

α) φυσικά ή νομικά πρόσωπα 

β) ενώσεις προσώπων που υποβάλλουν κοινή προσφορά 

γ) συνεταιρισμοί 

δ) κοινοπραξίες προμηθευτών 

που είναι  εγκατεστημένα σε: 

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 

 β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ (συμφωνία περί δημοσίων συμβάσεων η οποία 

κυρώθηκε με το Ν. 2513/1997), στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 

Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως 

άνω Συμφωνίας, καθώς και 

 δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην ανωτέρω περίπτωση γ` και έχουν συνάψει διμερείς ή 

πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

που πληρούν τους όρους και τις προϋποθέσεις που καθορίζονται στην παρούσα προκήρυξη. 

Οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες δεν υποχρεούνται να λάβουν ορισμένη νομική μορφή προκειμένου να 

υποβάλουν την προσφορά. Η επιλεγείσα ένωση ή κοινοπραξία υποχρεούται να πράξει τούτο εάν 

κατακυρωθεί σε αυτή η σύμβαση εφόσον η λήψη ορισμένης νομικής μορφής κριθεί αναγκαία από τον 

ΟΚΑΝΑ για την ικανοποιητική εκτέλεση της σύμβασης.  

Στην περίπτωση υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι 

του ΟΚΑΝΑ αλληλέγγυα και εις ολόκληρον 

 

Α.3/.  ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

Οι προσφέροντες πρέπει: α/. να ανήκουν στα πρόσωπα που έχουν δικαίωμα συμμετοχής και β/. να πληρούν 

τις προϋποθέσεις της παρούσας προκήρυξης  
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Α.4/.  ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ: 

 

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη δεν θα ξεπεράσει το ποσό των τριάντα πέντε χιλιάδων ευρώ # 35 .000,00 # € + 

ΦΠΑ και η εξόφληση αυτού θα λαμβάνει χώρα για κάθε ομάδα ειδών ξεχωριστά, μετά την οριστική 

παραλαβή της παράδοσης των ειδών κάθε ομάδας ειδών.  

 

Ως προς τα δικαιολογητικά πληρωμής και λοιπά στοιχεία ισχύουν τα όσα αναφέρονται στο Ν. 4412/2016 και 

ιδίως στο άρθρο 200 αυτού.      

 

Α.5/. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: 

 

Οι τεχνικές προδιαγραφές που περιγράφονται στο Παράρτημα Α 

 

 

Α.6/. ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ: 

 
Από τον διαγωνισμό αποκλείονται όσοι εμπίπτουν στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

 

(α) όσοι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής της παρούσας προκήρυξης 

(β) όσοι συμμετέχοντες παρέλειψαν να υποβάλουν τα δικαιολογητικά και τις πληροφορίες που απαιτούνται 

από την παρούσα προκήρυξη ή υπέβαλαν ψευδή δικαιολογητικά ή παραβίασαν οποιοδήποτε όρο της 

παρούσας προκήρυξης 

(γ) όσων οι προσφορές κρίνονται ως μη κανονικές ή απαράδεκτες, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο Ν. 

4412/2016 και ιδίως στο άρθρο 26 παρ. 3 και 4 αυτού. 

 

 

Β/. ΥΠΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

  

Β.1/. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Β.1.1./ ΓΕΝΙΚΑ  

Οι προσφορές και οι αιτήσεις συμμετοχής και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην 

ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση τους 

τεχνικούς όρους, που αναφέρονται στην προσφορά και μπορούν να υποβάλλονται στην Αγγλική γλώσσα.. 

Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 5ης. 10.1961, 

που κυρώθηκε με το ν. 1497/1984 (Α` 188).  

Οι προσφορές πρέπει να είναι δακτυλογραφημένες και να μη φέρουν παράτυπες διορθώσεις, σβησίματα, 

διαγραφές, προσθήκες, κλπ., θα πρέπει να είναι με τα ίδια στοιχεία εκτυπωτικής μηχανής και θα πρέπει να 

μονογράφονται ανά φύλλο από τον οικονομικό φορέα ή, σε περίπτωση νομικών προσώπων, από το νόμιμο 

εκπρόσωπο αυτών. Η ένωση οικονομικών φορέων υποβάλλει κοινή προσφορά, η οποία υπογράφεται 

υποχρεωτικά είτε από όλους τους οικονομικούς φορείς που αποτελούν την ένωση είτε από εκπρόσωπό τους 

νομίμως εξουσιοδοτημένο. Στην προσφορά απαραιτήτως πρέπει να προσδιορίζεται η έκταση και το είδος 

της συμμετοχής του (συμπεριλαμβανομένης της κατανομής αμοιβής μεταξύ τους) κάθε μέλους της ένωσης, 

καθώς και ο εκπρόσωπος/συντονιστής αυτής. 

 

Στην περίπτωση κατάθεσης της προσφοράς από τον ίδιο τον προσφέροντα ή αντιπρόσωπό του, η 

ημερομηνία υποβολής της προσφοράς αποδεικνύεται από σχετικό διαβιβαστικό το οποίο θα συνοδεύει την 

προσφορά, θα βρίσκεται εξωτερικά του φακέλου της προσφοράς και θα πρωτοκολλείται στη Κεντρική 

Γραμματεία του ΟΚΑΝΑ (Αβέρωφ 21, 1ος όροφος) 

Σε αντίθετη περίπτωση, ως ημερομηνία υποβολής της προσφοράς λογίζεται η ημερομηνία αποστολής της, 

και αποδεικνύεται, ανάλογα με τον τρόπο αποστολής, με απόδειξη κατάθεσης συστημένης επιστολής σε 
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ταχυδρομική υπηρεσία ή με αποδεικτικό παράδοσης-παραλαβής επιχείρησης ταχυμεταφορών (courier) ή με 

φορτωτικό έγγραφο μεταφορικής εταιρείας κ.ο.κ. 

Προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής που υποβάλλονται εκπρόθεσμα, επιστρέφονται χωρίς να 

αποσφραγισθούν. 

 

 

Β.1.2./ ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 

Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν σε ένα (1) αντίτυπο που θα τεθεί σε φάκελο σφραγισμένο.  

 

Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 

 

 α) η λέξη Προσφορά  

 

 β) η Επωνυμία της αναθέτουσας αρχής, 

 

 γ) ο τίτλος της Προκήρυξης 

 

 δ) η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών) 

 

 ε) τα στοιχεία του οικονομικού φορέα. 

 

 2. Οι οικονομικοί φορείς υποβάλλουν με την προσφορά τους τα ακόλουθα: 

 

α) Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» που θα 

περιλαμβάνει: 

i. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986,  η οποία θα φέρει ημερομηνία εντός των τελευταίων τριάντα (30) 

ημερών προ της καταληκτικής ημέρας υποβολής των προσφορών, στην οποία θα βεβαιώνεται ότι ο εν λόγω 

οικονομικός φορέας δεν βρίσκεται σε μία από τις καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016 για 

τις οποίες οι οικονομικοί φορείς αποκλείονται ή μπορούν να αποκλεισθούν 

 

Η ανωτέρω υπεύθυνη δήλωση θα κατατίθεται από τους διαχειριστές, στις περιπτώσεις Ε.Π.Ε., Ο.Ε. και 

Ε.Ε., από όλα τα μέλη του Δ.Σ. και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, στις περιπτώσεις Α.Ε και από τον Πρόεδρο 

του Δ.Σ. στις περιπτώσεις Συνεταιρισμού 

 

ii. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, η οποία θα φέρει ημερομηνία εντός των τελευταίων τριάντα (30) 

ημερών προ της καταληκτικής ημέρας υποβολής των προσφορών, στην οποία θα δηλώνεται ότι ο 

οικονομικός φορέας συνέταξε την προσφορά σύμφωνα με τους όρους της παρούσας προκήρυξης, των 

οποίων έλαβε γνώση και τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα και ότι είναι σε θέση, εφόσον του ζητηθεί 

και χωρίς καθυστέρηση, να προσκομίσει τα εν λόγω δικαιολογητικά.   

 

Όταν ο οικονομικός φορέας στηρίζεται στις ικανότητες άλλων φορέων, σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 

4412/2016, στην υπεύθυνη δήλωση  θα περιέχονται επίσης οι ως άνω πληροφορίες των στοιχείων i και ii 

όσον αφορά τους φορείς αυτούς.  

 

iii. τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος ή του νομικού προσώπου: Γενικό 

Πιστοποιητικό και Πιστοποιητικό Ισχύουσας Εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ, έκδοσης του τελευταίου 

τριμήνου, το ΦΕΚ ίδρυσης και τις τροποποιήσεις του (για διαγωνιζόμενους με μορφή Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), 

επικυρωμένο αντίγραφο του καταστατικού του διαγωνιζόμενου και των εγγράφων τροποποιήσεών του (για 

Ο.Ε. και Ε.Ε.), στοιχεία και έγγραφα από τα οποία να προκύπτουν τα υπόλοιπα πρόσωπα που τυχόν έχουν 

δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο και τα έγγραφα της νομιμοποίησης 

αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό, αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών ή 

κάθε άλλου νομικού προσώπου. Αντιστοίχως, τα αλλοδαπά νομικά πρόσωπα προσκομίζουν: i)  αντίγραφο 

του καταστατικού του νομικού προσώπου, όπως τροποποιημένο ισχύει, και των εγγράφων από τα οποία 

αποδεικνύεται, με βάση τη νομοθεσία της χώρας όπου έχει την έδρα του, η τήρηση των προβλεπόμενων 
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κανόνων δημοσιότητας ως προς ό,τι αφορά την ίδρυση και τις μεταβολές αυτού, καθώς και, επιπρόσθετα, 

για τα νομικά πρόσωπα (Α.Ε. ή άλλα) που διοικούνται από συλλογικό όργανο (Δ.Σ.), αντίγραφο της 

απόφασης συγκρότησης του συλλογικού οργάνου διοίκησης και των εγγράφων από τα οποία αποδεικνύεται 

η τήρηση, ως προς το όργανο αυτό, των αντίστοιχων κανόνων δημοσιότητας, και ii)  βεβαίωση της 

αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής της χώρας όπου έχει την έδρα του, από την οποία να προκύπτουν οι τυχόν 

μεταβολές που έχουν επέλθει στο νομικό πρόσωπο και τα όργανα διοίκησης αυτού.  
 

iv.  Υπεύθυνη δήλωση του νομίμου εκπροσώπου, η οποία θα φέρει ημερομηνία εντός των τελευταίων 

τριάντα (30) ημερών προ της καταληκτικής ημέρας υποβολής των προσφορών, στην οποία θα 

διευκρινίζεται ο τρόπος που ο προσφέρων επιθυμεί να ενημερώνεται από τον ΟΚΑΝΑ για τα αποτελέσματα 

του διαγωνισμού (αναφορά συγκεκριμένου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή αναφορά αριθμού 

τηλεομοιοτυπίας ή ταχυδρομική διεύθυνση). Ο προσφέρων δεν θα μπορεί να επικαλεστεί ότι δεν έλαβε 

έγκαιρα γνώση των αποτελεσμάτων ή άλλων γνωστοποιήσεων εφόσον αυτές έλαβαν χώρα με τον ανώτερο 

τρόπο από μέρους του ΟΚΑΝΑ. 
 
v. Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου, με το οποίο θα βεβαιώνεται η εγγραφή του προσφέροντα  

σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά του ή, αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο, το αντικείμενο της 

επιχειρηματικής του δραστηριότητας, κατά την ημερομηνία διενέργειας του Διαγωνισμού. 
 

vi. παραστατικό εκπροσώπησης αν ο φορέας συμμετέχει με αντιπρόσωπο  

 

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά υποβάλλουν τα παραπάνω 

δικαιολογητικά για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην ένωση.  

 

 β) Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη «Τεχνική Προσφορά», ο οποίος περιέχει τα τεχνικά 

στοιχεία της προσφοράς και ιδίως τα έγγραφα και τα δικαιολογητικά που τεκμηριώνουν την τεχνική 

επάρκεια, όπως αυτά αναφέρονται στο Παράρτημα Α. Αν τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι 

δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται χωριστά 

και ακλουθούν τον κυρίως φάκελο με τις ίδιες ενδείξεις και 

 

 γ) Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά», ο οποίος περιέχει την 

οικονομική προσφορά (προσφερόμενη τιμή) σε ευρώ.  

 

Εντός αυτού θα αναφέρονται τα υπό προμήθεια είδη με: 

1) την προσφερόμενη τιμή του προς προμήθεια υλικού ανά τεμάχιο και το συνολικό κόστος της ομάδας 

ειδών για την οποία κατατίθεται προσφορά.    

2) το ποσοστό ΦΠΑ και 

3) το χρόνο ισχύος της προσφοράς. 

  

Οι ως άνω ξεχωριστοί σφραγισμένοι φάκελοι φέρουν επίσης τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

 

Β.1.3/. ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:  

 

Οι  προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους φορείς για 12 μήνες από την επόμενη ημέρα της διενέργειας της 

διαδικασίας ανάθεσης (ημερομηνία αποσφράγισης). Προσφορά που ορίζει μικρότερο χρόνο ισχύος 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παραταθεί, εφόσον ζητηθεί από τον ΟΚΑΝΑ πριν από τη λήξη της, για 

διάστημα ακόμη 12 μηνών. 

 

 

Ο Οργανισμός Κατά των Ναρκωτικών διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει παράταση της ισχύος της 

προσφοράς από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς προ της λήξης ισχύος τους, οι δε τελευταίοι 

υποχρεούνται να αποδεχτούν το σχετικό αίτημα, εφόσον δεν έχουν ολοκληρωθεί οι σχετικές διαδικασίες. 

 

Η ανακοίνωση της κατακύρωσης του Διαγωνισμού στον ανάδοχο μπορεί να γίνεται και με την λήξη της 

ισχύος της προσφοράς, τον δεσμεύει όμως μόνο εφόσον αυτός το αποδεχτεί.  
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Β.1.4/. ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ:  

 

Εναλλακτικές προσφορές ή προσφορές για μέρος της προμήθειας εκτός των ομάδων υλικών όπως αυτές 

περιγράφονται στο Παράρτημα Α, δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

 

 

Β.1.5/. ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:  

 

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται με την παρακάτω διαδικασία: 

 

1. Η Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας 

αποσφράγισης των φακέλων με τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής, της  Τεχνικής Προσφοράς και της 

Οικονομικής Προσφοράς, την Τρίτη 10-1-2017 και ώρα 10:00 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων των 

κεντρικών υπηρεσιών του Οργανισμού, ισόγειο, Αβέρωφ 21. Η αποσφράγιση διενεργείται δημόσια, 

παρουσία των προσφερόντων ή των νομίμως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους, οι οποίοι λαμβάνουν 

γνώση των λοιπών συμμετεχόντων στη διαδικασία και των στοιχείων που υποβλήθηκαν από αυτούς, 

σύμφωνα με το άρθρο 21 του Ν. 4412/2016 και το άρθρο 1 του άρθρου πρώτου του π.δ. 28/2015 

«Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία» (ΦΕΚ Α 34/23-03-2015). 

 

2. Τα επιμέρους στάδια θα έχουν ως εξής: 

α) Η Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης καταχωρεί όσους υπέβαλαν προσφορές, μονογράφει τους 

φακέλους των Προσφορών και τους αριθμεί κατά σειρά, βάσει του χρόνου κατάθεσης,  αρχίζοντας από την 

πρώτη χρονικά υποβληθείσα προσφορά.  

Εν συνεχεία η Επιτροπή αποσφραγίζει το φάκελο της κάθε Προσφοράς και μονογράφει στο εξωτερικό και 

αποσφραγίζει τον φάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής και της τεχνικής προσφοράς κάθε 

προσφέροντα, και ακολούθως μονογράφει όλα τα υποβληθέντα έγγραφα ανά φύλλο.  

 

Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών δεν αποσφραγίζονται, αλλά μονογράφονται από την Επιτροπή 

διενέργειας και αξιολόγησης στο εξωτερικό τους και τοποθετούνται σε ένα νέο φάκελο ο οποίος επίσης 

σφραγίζεται και υπογράφεται στο εξωτερικό του από την Επιτροπή, προκειμένου να αποσφραγισθεί την 

ημέρα και ώρα που θα συνεδριάσει εκ νέου η Επιτροπή για τον έλεγχο των οικονομικών προσφορών.  

 

Η Επιτροπή αρχικά εξετάζει τα δικαιολογητικά συμμετοχής και εν συνεχεία καταχωρεί σε πρακτικό όσους 

υπέβαλαν προσφορές και τα υποβληθέντα αυτών δικαιολογητικά καθώς και τα αποτελέσματα του έλεγχου 

αυτών γνωμοδοτώντας ποιων οι προσφορές γίνονται δεκτές στο στάδιο αυτό του διαγωνισμού και ποιων οι 

προσφορές απορρίπτονται.  Στη συνέχεια, η Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης προβαίνει στην 

αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών και συντάσσει πρακτικό, υπογεγραμμένο από όλα τα μέλη αυτής, για 

την απόρριψη των τεχνικών προσφορών που δεν γίνονται αποδεκτές και την αποδοχή των τεχνικών 

προσφορών. Η Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης κατά τον έλεγχο θα μονογράφει τις διορθώσεις, 

προσθήκες, κλπ. και γενικά θα επιβεβαιώνει ότι αυτές έγιναν πριν την αποσφράγιση της προσφοράς. 

 

Για τα ανωτέρω, η Επιτροπή δύναται να συντάσσει και ένα κοινό Πρακτικό. 

 

Τα αποτελέσματα του ανωτέρω σταδίου επικυρώνονται με απόφαση του Δ.Σ. του ΟΚΑΝΑ, η οποία 

κοινοποιείται με επιμέλεια αυτού στους προσφέροντες.  

 

Εν συνεχεία, οι προσφέροντες των οποίων οι προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές κατά το προηγούμενο στάδιο, 

καλούνται σε συγκεκριμένη ημερομηνία και ώρα να παραστούν κατά την αποσφράγιση των φακέλων των 

οικονομικών προσφορών.  

 

Κατά την ημέρα της ανωτέρω συνεδρίασης, για κάθε προσφέροντα του οποίου η προσφορά κρίθηκε 

αποδεκτή κατά το προηγούμενο στάδιο, αποσφραγίζεται ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς του, 
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μονογράφεται σε κάθε φύλλο και καταγράφονται οι προσφερόμενες τιμές, όπως έχουν αποτυπωθεί. Για 

όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής ή των τεχνικών 

προδιαγραφών, οι φάκελοι της οικονομικής προσφοράς δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται.  

Η Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης κατά τον έλεγχο θα μονογράφει τις διορθώσεις, προσθήκες, κλπ. 

και γενικά θα επιβεβαιώνει ότι αυτές έγιναν πριν την αποσφράγιση της προσφοράς. 

 

Τα ανωτέρω καταγράφονται άπαντα σε Πρακτικό Συνεδρίασης το οποίο υπογράφεται από όλα τα μέλη της 

Επιτροπής. Τα αποτελέσματα του ανωτέρω σταδίου επικυρώνονται με απόφαση του Δ.Σ. του ΟΚΑΝΑ, η 

οποία κοινοποιείται με επιμέλεια αυτού στους προσφέροντες.  

 

 

 

3.. Κατά των ανωτέρω αποφάσεων χωρεί ένσταση σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν. 4412/2016.  

 

 

Β.1.6/. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ – ΑΠΟΣΑΦΗΝΙΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ:  

 

1. Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών, ο ΟΚΑΝΑ μπορεί να καλεί εγγράφως τους 

προσφέροντες να διευκρινίζουν ή να συμπληρώνουν τα έγγραφα ή δικαιολογητικά που έχουν υποβάλει, 

μέσα σε εύλογη προθεσμία, η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη από επτά (7) ημέρες από την ημερομηνία 

κοινοποίησης σε αυτούς της σχετικής πρόσκλησης. Οποιαδήποτε διευκρίνιση ή συμπλήρωση που 

υποβάλλεται από τους προσφέροντες ή υποψηφίους, χωρίς να έχει ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, δεν θα 

λαμβάνεται υπόψη. 

 

2. Η πιο πάνω διευκρίνιση ή η συμπλήρωση αφορά μόνο τις ασάφειες, επουσιώδεις πλημμέλειες ή πρόδηλα 

τυπικά σφάλματα που επιδέχονται διόρθωση ή συμπλήρωση, ιδίως δε παράλειψη μονογραφών, 

διακεκομμένη αρίθμηση, ελαττώματα συσκευασίας και σήμανσης του φακέλου και των υποφακέλων των 

προσφορών, λεκτικές και φραστικές αποκλίσεις των εγγράφων της προσφοράς από την ορολογία των 

εγγράφων της σύμβασης, που δεν επιφέρουν έννομες συνέπειες ως προς το περιεχόμενό τους, ελλείψεις ως 

προς τα νομιμοποιητικά στοιχεία, πλημμελής σήμανση αντιγράφων που εκδίδονται, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 1 του ν. 4250/2014 «Διοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 

Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα - Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α 

161) και λοιπές ρυθμίσεις» (ΦΕΚ Α 74/26.3.2014), μεταφράσεων και λοιπών πιστοποιητικών ή 

βεβαιώσεων, διαφοροποίηση της δομής των εγγράφων της προσφοράς από τα υποδείγματα, υποχρεωτικά ή 

μη, που θεσπίζονται με νόμο, κανονιστικές πράξεις ή τα έγγραφα της σύμβασης.  

Η συμπλήρωση ή η διευκρίνιση, δεν επιτρέπεται να έχει ως συνέπεια μεταγενέστερη αντικατάσταση ή 

υποβολή εγγράφων σε συμμόρφωση με τους όρους της διακήρυξης, αλλά μόνο τη διευκρίνιση ή 

συμπλήρωση, ακόμη και με νέα έγγραφα, εγγράφων ή δικαιολογητικών που έχουν ήδη υποβληθεί. 

 

3. Ο ΟΚΑΝΑ μπορεί να καλεί εγγράφως τους προσφέροντες να διευκρινίσουν, μέσα σε εύλογη προθεσμία η 

οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη από επτά (7) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της σχετικής 

πρόσκλησης, το περιεχόμενο της τεχνικής ή οικονομικής προσφοράς που έχουν υποβάλει, αν περιέχει 

ασάφειες ήσσονος σημασίας ατέλειες, επουσιώδεις παραλείψεις ή πρόδηλα τυπικά ή υπολογιστικά 

σφάλματα που η αναθέτουσα αρχή κρίνει ότι μπορεί να θεραπευθούν. Η διευκρίνιση αυτή δεν πρέπει να έχει 

ως αποτέλεσμα την ουσιώδη αλλοίωση της προσφοράς και δεν πρέπει να προσδίδει αθέμιτο ανταγωνιστικό 

πλεονέκτημα στη συγκεκριμένη προσφορά σε σχέση με τις λοιπές. 

 

 4. Η παροχή της δυνατότητας διευκρινίσεων στον προσφέροντα, σύμφωνα με τα ανωτέρω, θα είναι 

υποχρεωτική για τον ΟΚΑΝΑ, μόνο αν επίκειται αποκλεισμός του από τη διαδικασία, λόγω ασαφειών των 

δικαιολογητικών και εγγράφων της προσφοράς. 
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Γ/. ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ – ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Γ.1./.ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ:  

 

1. Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και την επικύρωση αυτής από το Δ.Σ. του ΟΚΑΝΑ, ο 

ΟΚΑΝΑ ειδοποιεί εγγράφως τον προσφέροντα, στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση 
(«προσωρινό ανάδοχο»), να υποβάλει εντός προθεσμίας 10 ημερών  από την κοινοποίηση της σχετικής 

έγγραφης ειδοποίησης σε αυτόν, αντίγραφα που εκδίδονται, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 του ν. 

4250/2014 (Α` 74) όλων των δικαιολογητικών που καθορίζονται ειδικότερα στην παρούσα Προκήρυξη, ως 

αποδεικτικά στοιχεία για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016. 

 

2. Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται σε σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος κατατίθεται εμπρόθεσμα στην 

Κεντρική Γραμματεία του ΟΚΑΝΑ, οδός Αβέρωφ αρ.21 Αθήνα και απευθύνεται προς την Επιτροπή 

Διενέργειας και Αξιολόγησης. Ειδικότερα, τα δικαιολογητικά που οφείλει να προσκομίσει ο προσωρινός 

ανάδοχος είναι τα εξής: 

 

- Απόσπασμα ποινικού μητρώου (ή ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή 

διοικητική αρχή του κράτους μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο εν 

λόγω οικονομικός φορέας), το οποίο να έχει εκδοθεί εντός του τελευταίου τριμήνου από την ημέρα 

διενέργειας του διαγωνισμού, από το οποίο να προκύπτει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις της παραγράφου 

1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016, ήτοι ότι δεν υπάρχει εις βάρος του τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση 

για έναν από τους ακόλουθους λόγους: α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο 

άρθρο 2 της απόφασης – πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 24
ης

 Οκτωβρίου 2008, για την 

καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42) , β) δωροδοκία όπως ορίζεται 

στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των 

Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) και στην 

παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, 

για την καταπολέμηση της δωροδοκίας  στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και 

όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία και στο εθνικό δίκαιο του οικονομικού φορέα, γ) απάτη κατά την 

έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των 

Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με το ν. 2803/2000 (Α 48), 

δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες όπως ορίζονται, 

αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 

2002, για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 164 της 22.6.2002, σ. 3) ή ηθική αυτουργία ή 

συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής, ε) νομιμοποίηση εσόδων 

από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της 

Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26ης Οκτωβρίου 2005, 

σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση 

εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 

25.11.2005, σ. 15), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 3691/2008 (Α` 166),  και στ) 

παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 

2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη 

και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την  

αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1), η 

οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α` 215).  

 

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος ποινικού μητρώου αφορά:  

α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) 

τους διαχειριστές και  

β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.) τον Διευθύνονται Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου.  

γ) στις περιπτώσεις Συνεταιρισμών, τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του Συνεταιρισμού 

 

- Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής της χώρας εγκατάστασής του, έκδοσης 

του τελευταίου εξαμήνου από την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν 
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τελούν υπό πτώχευση ή δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή δεν τελούν 

υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο, ή δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία 

πτωχευτικού συμβιβασμού ή δεν έχουν αναστείλει τις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες, ή δεν 

βρίσκονται σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία.   

Αν το κράτος-μέλος ή η εν λόγω χώρα δεν εκδίδει τέτοιου είδους έγγραφο ή πιστοποιητικό ή όπου 

το έγγραφο ή το πιστοποιητικό αυτό δεν καλύπτει όλες τις ανωτέρω περιπτώσεις , το έγγραφο ή 

πιστοποιητικό μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη-μέλη ή στις χώρες όπου δεν 

προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερόμενου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή 

διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου, ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού του κράτους-

μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας.  

 

- Πιστοποιητικό της κατά περίπτωση αρμόδιας αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την 

ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις 

εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του 

υποχρεώσεις.  

 

-   Ενημερωμένη Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, η οποία θα φέρει 

ημερομηνία μεταγενέστερη της έγγραφης ειδοποίησης του προσφέροντα στον οποίο πρόκειται να γίνει η 

κατακύρωση, στην οποία θα δηλώνεται ότι α/. δεν συντρέχει στο πρόσωπο του προσφέροντος στον οποίο 

έγινε η κατακύρωση καμία από τις περιστάσεις που δύναται να οδηγήσουν σε αποκλεισμό τους σύμφωνα με 

το άρθρο 73 παρ. 4 περ.α, γ, δ, ε, στ, ζ, η και θ  

 

- Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του άρ. 8 του ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, η οποία θα φέρει 

ημερομηνία μεταγενέστερη της έγγραφης ειδοποίησης του προσφέροντα στον οποίο πρόκειται να γίνει η 

κατακύρωση, στην οποία θα δηλώνονται:  

(α) Οι τυχόν νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης και αν δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί θα 

δηλώνεται η μη ύπαρξη αυτών.    

(β) Εάν έχει επιβληθεί στο συμμετέχοντα η ποινή του αποκλεισμού από διαγωνισμούς, με αμετάκλητη 

κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, αρμοδίου για θέματα καταπολέμησης Διαφθοράς, καθώς και Υποδομών, 

Μεταφορών και Δικτύων. 

 

 

Τα ανωτέρω αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη 

μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται 

η Συνθήκη της Χάγης της 5.10.1961, που κυρώθηκε με το ν. 1497/1984 (Α` 188).  

 

 

2. Αν δεν προσκομισθούν τα παραπάνω δικαιολογητικά ή υπάρχουν ελλείψεις σε αυτά που υποβλήθηκαν, 

παρέχεται προθεσμία στον προσωρινό ανάδοχο να τα προσκομίσει ή να τα συμπληρώσει εντός πέντε (5) 

ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε αυτόν. Ο ΟΚΑΝΑ μπορεί να παρατείνει 

την ως άνω προθεσμία, εφόσον αιτιολογείται αυτό επαρκώς και κατ’ ανώτατο όριο για δεκαπέντε (15) 

επιπλέον ημέρες. 

 

3. Αν κατά τον έλεγχο των παραπάνω δικαιολογητικών διαπιστωθεί ότι τα στοιχεία που δηλώθηκαν με την 

υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 είναι ψευδή ή ανακριβή, ο προσωρινός ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος 

και, με την επιφύλαξη του άρθρου 104 του Ν. 4412/2016, και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που 

υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά χωρίς να λαμβάνεται 

υπόψη η προσφορά του προσφέροντος που απορρίφθηκε. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν υπέβαλε 

αληθή ή ακριβή δήλωση η διαδικασία ανάθεσης ματαιώνεται. 

 

4. Αν ο προσωρινός ανάδοχος δεν υποβάλει στο προκαθορισμένο χρονικό διάστημα τα απαιτούμενα 

πρωτότυπα ή αντίγραφα, των παραπάνω δικαιολογητικών, κηρύσσεται έκπτωτος και η κατακύρωση γίνεται 

στον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, 

χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η προσφορά του προσφέροντος που απορρίφθηκε. Αν κανένας από τους 

ΑΔΑ: ΩΗΕΕ4690ΩΡ-ΖΥΕ



προσφέροντες δεν προσκομίζει ένα ή περισσότερα από τα απαιτούμενα έγγραφα και δικαιολογητικά, η 

διαδικασία ματαιώνεται. 

 

5. Αν από τα παραπάνω δικαιολογητικά που προσκομίσθηκαν νομίμως και εμπροθέσμως, δεν αποδεικνύεται 

η μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016, ο προσωρινός ανάδοχος 

κηρύσσεται έκπτωτος και, με την επιφύλαξη του άρθρου 104 του Ν. 4412/2016 , η κατακύρωση γίνεται στον 

προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά χωρίς 

να λαμβάνεται υπόψη η προσφορά του προσφέροντος που απορρίφθηκε. Αν κανένας από τους 

προσφέροντες δεν αποδείξει τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού τω άρθρων 73 και 74 του Ν. 

4412/2016 η διαδικασία ματαιώνεται.  

 

6. Η διαδικασία ελέγχου των παραπάνω δικαιολογητικών ολοκληρώνεται με τη σύνταξη πρακτικού 

από την Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης και τη διαβίβαση του φακέλου στο Δ.Σ. του ΟΚΑΝΑ 

για τη λήψη απόφασης είτε για την κήρυξη του προσωρινού αναδόχου ως εκπτώτου είτε για τη ματαίωση 

της διαδικασίας κατά τις αμέσως ανωτέρω παραγράφους 3, 4 ή 5 είτε κατακύρωσης της σύμβασης. Τα 

αποτελέσματα του ελέγχου των παραπάνω δικαιολογητικών, επικυρώνονται με την απόφαση κατακύρωσης 

από το Δ.Σ. του ΟΚΑΝΑ σύμφωνα με το άρθρο 105 του Ν. 4412/2016.   

 

 

 

 

Γ.2./. ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:  

 

Ο ΟΚΑΝΑ κοινοποιεί αμέσως την απόφαση κατακύρωσης, μαζί με αντίγραφο όλων των πρακτικών της 

διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των προσφορών, σε κάθε προσφέροντα (εκτός από τον προσωρινό 

ανάδοχο), που υπέβαλε παραδεκτή προσφορά, με κάθε πρόσφορο τρόπο, όπως με τηλεομοιοτυπία, 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο κ.λπ., επί αποδείξει.  

 

Μετά την άπρακτη πάροδο των προθεσμιών άσκησης της ένστασης του άρθρου 127 του Ν. 4412/2016 ή 

σε περίπτωση άσκησης, μετά την απόφαση του ΟΚΑΝΑ που απορρίπτει αυτές και την κοινοποίησή της 

απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο, ο ΟΚΑΝΑ θα προσκαλεί τον ανάδοχο να προσέλθει για 

την υπογραφή του συμφωνητικού, εντός είκοσι  (20) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης 

ειδικής πρόσκλησης. Εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το συμφωνητικό, μέσα στην προθεσμία 

που ορίζεται στην ειδική πρόκληση, κηρύσσεται έκπτωτος, και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα 

που υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Αν κανένας από 

τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, η διαδικασία ανάθεσης 

ματαιώνεται, σύμφωνα με την περίπτωση δ` της παραγράφου 2 του άρθρου 106. 

 

Ο ανάδοχος κατά την ημέρα υπογραφής της σύμβασης οφείλει να προσκομίσει εγγύηση καλής 

εκτέλεσης της σύμβασης, το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 5% επί της αξίας της σύμβασης 

εκτός ΦΠΑ, σύμφωνα με τον όρο Δ.1. της παρούσης και το Παράρτημα Β.  

 

 

Δ/. ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Δ.1/. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ  

 

Οι εγγυήσεις των προσφερόντων θα εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη 

- μέλη της Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη-μέρη της ΣΔΣ και έχουν, σύμφωνα 

με τις ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωμα αυτό. Μπορούν, επίσης, να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. - 

Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση 

σε αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού. Αν συσταθεί παρακαταθήκη με γραμμάτιο παρακατάθεσης 

χρεογράφων στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, τα τοκομερίδια ή μερίσματα που λήγουν κατά τη 

διάρκεια της εγγύησης επιστρέφονται μετά τη λήξη τους στον υπέρ ου η εγγύηση οικονομικό φορέα. 
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Οι εγγυήσεις θα περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστον τα ακόλουθα στοιχεία: α) την ημερομηνία έκδοσης, β) τον 

εκδότη, γ) την αναθέτουσα αρχή προς την οποία απευθύνονται, δ) τον αριθμό της εγγύησης, ε) το ποσό που 

καλύπτει η εγγύηση, στ) την πλήρη επωνυμία, τον Α.Φ.Μ. και τη διεύθυνση του οικονομικού φορέα υπέρ 

του οποίου εκδίδεται η εγγύηση, ζ) τους όρους ότι: αα) η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, 

ο δε εκδότης παραιτείται του δικαιώματος της διαιρέσεως και της διζήσεως, και ββ) ότι σε περίπτωση 

κατάπτωσης αυτής, τα ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον τέλος χαρτοσήμου, η) τα 

στοιχεία της σχετικής διακήρυξης ή πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και την ημερομηνία διενέργειας 

του διαγωνισμού, θ) την ημερομηνία λήξης ή τον χρόνο ισχύος της εγγύησης, ι) την ανάληψη υποχρέωσης 

από τον εκδότη της εγγύησης να καταβάλει το ποσό της εγγύησης ολικά ή μερικά εντός πέντε (5) ημερών 

μετά από απλή έγγραφη ειδοποίηση εκείνου προς τον οποίο απευθύνεται και ια) στην περίπτωση των 

εγγυήσεων καλής εκτέλεσης, τον αριθμό και τον τίτλο της σχετικής σύμβασης. 

 

- Εγγύηση καλής εκτέλεσης:  

 

Ο ανάδοχος στον οποίο θα ανατεθεί η σύμβαση είναι υποχρεωμένος κατά την υπογραφή της σύμβασης, να 

καταθέσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 5% επί της 

αξίας της σύμβασης εκτός ΦΠΑ. 

 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, όπως αυτή 

ειδικότερα ορίζει. 

 

Σε περίπτωση τροποποίησης της σύμβασης κατά το άρθρο 132 του Ν. 4412/2016, η οποία συνεπάγεται 

αύξηση της συμβατικής αξίας, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να καταθέσει πριν την τροποποίηση, 

συμπληρωματική εγγύηση το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 5% επί του ποσού της αύξησης εκτός 

ΦΠΑ. 

 

 Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης καλύπτει συνολικά και χωρίς διακρίσεις την εφαρμογή όλων 

των όρων της σύμβασης και κάθε απαίτηση της αναθέτουσας αρχής έναντι του αναδόχου. 

 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης πρέπει να είναι αόριστης διάρκειας ή να ισχύει τουλάχιστον για δύο μήνες μετά 

τη λήξη του συμβατικού χρόνου παράδοσης.  

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης επιστρέφεται στο σύνολό της μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική 

παραλαβή του συνόλου του αντικειμένου της σύμβασης 

 

 

Δ.2./. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΤΑΙΩΣΗΣ – ΚΗΡΥΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΚΠΤΩΤΟΥ  

 

- Ο ΟΚΑΝΑ μπορεί να ματαιώνει την διαδικασία σύναψης της σύμβασης σύμφωνα με όσα ορίζονται 

στο άρθρο 106 του Ν. 4412/2016 

 

- Για τα θέματα κήρυξης του αναδόχου ως έκπτωτου και τις επιβαλλόμενες σε αυτόν κυρώσεις, έχουν 

ανάλογη εφαρμογή οι διατάξεις του άρθρου 203 του Ν. 4412/2016 

 

 

 

Δ.3/.  ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ   

 

Ενστάσεις υποβάλλονται για τους λόγους και με την διαδικασία που προβλέπεται στο άρθρο 127 του Ν. 

4412/2016 ενώπιον της Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων και θα υποβάλλονται στην έδρα του ΟΚΑΝΑ, 

οδός Αβέρωφ 21, Αθήνα. 

 

 

Ε: ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Μεταξύ της Αναθέτουσας Αρχής και του εκάστοτε Προμηθευτή θα υπογραφεί Συμφωνητικό. 
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Ε.1. Το συμφωνητικό θα καταρτιστεί στην ελληνική γλώσσα με βάση τους όρους που περιλαμβάνονται στη 

Προκήρυξη και την Προσφορά του εκάστοτε Προμηθευτή, θα διέπεται από το ελληνικό δίκαιο και δεν 

μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους προς το περιεχόμενο της παρούσας. Το κείμενο του Συμφωνητικού θα 

κατισχύει της Προκήρυξης και των παραρτημάτων της εκτός προφανών ή πασίδηλων παραδρομών. Για 

θέματα, που δε θα ρυθμίζονται ρητώς από το Συμφωνητικό και τα παραρτήματα αυτού ή σε περίπτωση που 

ανακύψουν αντικρουόμενοι - αντιφατικοί όροι και διατάξεις αυτού, θα λαμβάνονται υπόψη κατά σειρά η 

Τεχνική Προσφορά του Προμηθευτή, η Οικονομική του Προσφορά και η παρούσα Προκήρυξη, 

εφαρμοζόμενων επίσης συμπληρωματικούς των οικείων διατάξεων του Αστικού Κώδικα. 

Ε.2. Η σύμβαση, που θα υπογράψει ο προμηθευτής, για την περαίωση της προμήθειας θα έχει διάρκεια 

δώδεκα (12) ημερολογιακούς μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της. ή μέχρι εξαντλήσεως του 

προϋπολογισμού. 

Ε.3. Ο έλεγχος της καλής εκτέλεσης και της πιστής εφαρμογής των όρων της παρούσας προκήρυξης και της 

Σύμβασης θα γίνεται από την αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής, η οποία θα συγκροτηθεί  

από τον ΟΚΑΝΑ. 

 

 

Δ.4/. ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΟΥ ΔΙΕΠΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

 

Κατά τα λοιπά και για ό,τι δεν ορίζεται ρητά με την παρούσα εφαρμογή έχει ο Ν. 4412/2016, όπως κάθε 

φορά ισχύει. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

 

Α/. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Οι υποψήφιοι προμηθευτές έχουν δυνατότητα να καταθέσουν προσφορά για το σύνολο των ειδών 

οποιασδήποτε από τις κάτωθι ομάδες, συμμορφούμενοι πάντοτε με τις τεχνικές προδιαγραφές που 

αντιστοιχούν σε κάθε είδος.  

 

ΟΜΑΔΑ Α 

 

 Υπολογιστές γραφείου ( χωρίς οθόνη ) τεμάχια 40 

 Οθόνες για υπολογιστές γραφείου τεμάχια 20 

 Φορητοί υπολογιστές τεμάχια 2 

 

Προϋπολογισμός Ομάδας Α: 25.100,00 € χωρίς ΦΠΑ 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές Ομάδας Α 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές για Υπολογιστή Γραφείου (χωρίς οθόνη) 

 

Λειτουργικό Σύστημα Windows 10 Professional Greek 64 bit 

Επεξεργαστής 

6th Generation Intel® Core™ i3 processor: 

Intel® Core™ i3-6100 with Intel HD Graphics 530  

(3.7 GHz, 3 MB cache, 2 cores) 

Chipset Intel® Q150 

Form Factor Microtower 

Management Features Intel® Standard Manageability 

Environmental Low halogen 

Μνήμη (RΑΜ) 4 GB DDR4-2133 SDRAM (1 x 4 GB) 

Memory Slots 4 DIMM 

Εσωτερικά Drive Bays 2 των 8,9 cm (3.5”). 

Εξωτερικά Drive Bays 1 slim ODD, 1 SD4 reader (optional). 

Εσωτερικός 
Σκληρός Δίσκος (HDD) 

500 GB SATA (7200 rpm). 

DVD Λεπτή μονάδα εγγραφής SATA SuperMulti DVD writer. 

Κάρτα Γραφικών Integrated: Intel® HD Graphics 530. 

Keyboard 
USB Optical, ίδιου κατασκευαστή με την κεντρική 
μονάδα. 

Mouse 
USB Optical, ίδιου κατασκευαστή με την κεντρική 
μονάδα. 

Κάρτα Δικτύου Ενσωματωμένο, 1 Gb Ethernet Port. 

http://h71016.www7.hp.com/html/7_8d.html
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Input  Ports 
6x USB 2.0, 2x USB 3.0, 1x είσοδος ήχου,1x έξοδος 
ήχου,1x DVI-D,1x VGA,1x RJ-45, 2x PS/2. 

Expansion Slots 1 PCle x 16,  3 PCle x 1. 

Energy Efficiency Energy Star Certified. 

Τροφοδοτικό  280 W, up to 92% efficient, active PFC. 

Εγγύηση 

Τουλάχιστον 3 έτη από τον κατασκευαστή σε όλα τα 
μέρη από τα οποία αποτελείται ο υπολογιστής  και 
Υπηρεσία Υποστήριξη από τον κατασκευαστή Next 
Business Day στο χώρο μας. 

 

 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές για Οθόνη - Υπολογιστή Γραφείου  

 

Τύπος  IPS Panel, LED 

Διαγώνιος >= 21.5 " 

 Ανάλυση >= 1920x1080 

Αντίθεση >= 1000 :1 

Χρόνος απόκρισης >= 2 ms 

Συνδεσιμότητα DVI, HDMI, D-SUB (VGA) 

Εγγύηση Τουλάχιστον 2 έτη 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές για Φορητό Υπολογιστή  

 

Επεξεργαστής Intel® Core™ i7-6500U Processor  

Λειτουργικό σύστημα 
Windows 10 Home Greek 

(προεγκατεστημένα) 

Κάρτα γραφικών Ενσωματωμένη (Intel HD Graphics) 

Μνήμη 4 GB DDR3 SDRAM - 1600 MHz 

Κάμερα web HD (720p) 

Χώρος αποθήκευσης 256 GB SSD 

Ήχος Ενσωματωμένα - DTS Sound 

Μπαταρία Ιόντων λιθίου - 3 κελιών 

Οθόνη 15.6" FHD IPS Anti-Glare touch 

ΑΔΑ: ΩΗΕΕ4690ΩΡ-ΖΥΕ



Δυνατότητες  

Συνδεσιμότητας 

Wi-Fi 802.11 ac/b/g/n,  

Bluetooth
®
 4.0 

Υποδοχές 

2 x USB 3.0, έξοδος HDMI,  

Card reader 4 σε 1 (SD, MMC, SDHC, SDXC) 

RJ-45 

Εγγύηση 2 έτη, PickUp & Return 

 

  

 

 

 

 

ΟΜΑΔΑ Β 

 

 Πολυμηχάνημα (FAX – SCANNER - Φωτοτυπικό ) τεμάχια 50 

 Εκτυπωτής Laser ( Α4 ) τεμάχια 8 

 

Προϋπολογισμός Ομάδας Β: 8.490,00€ χωρίς ΦΠΑ 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές Ομάδας Β 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ  
 

Printing Process Laser 

Recording Paper Size 

(Simplex) 

-Input Tray: A4, LTR, LGL, B5(JIS/ISO), Folio (216 x 330 mm), 

Oficio (216 x 340 mm), 16K 

-Manual tray: A5, A4, LTR, LGL, B5(JIS/ISO), Folio (216 x 330 

mm), Oficio (216 x 340 mm), 16K, 

Envelope #10/DL/YOUKEI #4/CHOUKEI #3/CHOUKEI #4, 

Custom (W: 210-216 mm, L: 279-356 mm) 

Recording Paper Capacity*
1
 

Max: 251 sheets [Standard input tray: 250 sheets / Manual tray: 1 

sheet] 

Paper Output Capacity 100 sheets 

ADF 

Capacity 35 sheets 

Document size 

A4, A5, LTR, LGL, B5(JIS), B5(ISO), Folio (216 x 330 mm), Oficio 

(216 x 340 mm), 16K 

LCD Display 16 digits / 2 lines with back-light 

Memory Size 64 MB 

Monthly duty 

Average 1,200 pages 

Maximum 12,000 pages 

Power Consumption 

Maximum: Approx. 1000 W 

Copy: Approx. 500 W, Ready: Approx. 65 W 

Sleep: Less than 3.3 W*
2
 

Noise level Standby Less than 25 dBA*
3
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Copying Less than 52 dBA*
3
 

Computer Interface 

Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n), 

100Base-TX/10Base-T, USB2.0 

Dimensions (W x D x H) 410 x 400 x 320 mm (Including handset: 447 x 400 x 320 mm) 

Weight Approx. 12 kg 

Printer 

Print Speed Up to 26 ppm (A4) 

Duplex Printing Yes (A4, LTR, LGL, 216 x 330 mm, 216 x 340 mm) 

Duplex Productivity (A4) 92 % (24 ppm) 

Print Resolution Up to 600 x 600 dpi 

First Print Time 8.5 s (from standby) 

Emulation GDI 

Supported OS 

Windows
®

 XP, Windows Vista
®
, Windows

®
 7, Windows

®
 8, 

Windows
®

 8.1, Windows
®
 10, Windows Server

®
 2008, Windows 

Server
®
 2012, Mac OS X 10.5 - 10.10*

4
, Linux

®
*

5
 

Copier 

Copy Speed 
*6

 Up to 26 cpm (A4) 

Copy Resolution Up to 600 x 600 dpi 

Multi-Copy 99 pages 

First Copy Time Approx. 10.5 s (ADF) 

Reduction / Enlargement 25 % - 400 % (1 % step) 

Copy Function 

Quick ID, N-in-1, Separate N-in-1, Poster, Image Repeat, Booklet, 

Edge/Margin 

Scanner 

Colour / Mono Scan Yes / Yes 

Scan Resolution 

Optical: Up to 600 x 1200 dpi (Flatbed) / Interpolated: Up to 19200 x 

19200 dpi 

Scan Function Scan to PC / Email Address / FTP / SMB 

Supported OS 

Windows
®

 XP, Windows Vista
®
, Windows

®
 7, Windows

®
 8, 

Windows
®

 8.1, Windows
®
 10, Windows Server

®
 2008, Windows 

Server
®
 2012, Mac OS X 10.5 - 10.10*

4
, Linux

®
*

5
 

Fax 

Modem Speed 33.6 kbps - 2.4 kbps with automatic fallback 

Memory Size 

Total 3 MB (Reception: Approx. 80 pages*
7
, Transmission: Approx. 

150 pages*
7
) 

Address book 100 
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Fax / Tel Switch Yes 

Fax to Email Yes 

Web Fax Preview Yes 

 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές για Εκτυπωτή Laser (A4)   

 

Τύπος εκτύπωσης Μονόχρωμη  

Ταχύτητα ασπρόμαυρης εκτύπωσης έως 18 σελ/λεπτό  

Ανάλυση εκτύπωσης έως 600 x 600 dpi  

Μηνιαίος κύκλος εργασιών έως 5.000 σελίδες  

Συνδέσεις 1xUSB 2.0   WiFi      

Μνήμη 8 MB  

Συνιστ. μηνιαίος όγκος εργασιών έως 1500 σελίδες  

Υποστηριζόμενα Λειτουργικά Συστήματα Microsoft Windows 7, 8, 8.1, 10  

Τύπος Χαρτιού  Α4 

Τροφοδοσία χαρτιού 150 φύλλα  

Ελάχιστο βάρος χαρτιού 60 gr  

Μέγιστο βάρος Χαρτιού 163 gr  

 

 
ΟΜΑΔΑ Γ 

 

 USB – HUB τεμάχια 15 

 Καλώδια εσωτερικής δικτύωσης 

 Switch ( 1GB )  - 16 ports τεμάχια 4 

 

Προϋπολογισμός Ομάδας Γ: 855,00 € χωρίς ΦΠΑ 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές Ομάδας Γ 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές για USB – HUB   

 

Interface  USB 2.0 

Πλήθος Θυρών  4 

Παροχή Ρεύματος  Παροχή Ρεύματος μέσω USB 

  

Τεχνικές Προδιαγραφές για τα αναγκαία καλώδια, εσωτερικής δικτύωση μιας Δομής (ΣΕΤ)  

Θα πρέπει να είναι τύπου “UTP Category 6” 

 

 Μήκος Καλωδίου 0,5 μέτρα  (τεμάχια 50) 

 Μήκος Καλωδίου 1,5 μέτρα  (τεμάχια 30) 

 Μήκος Καλωδίου 3 μέτρα  (τεμάχια 30) 

 Μήκος Καλωδίου 5 μέτρα  (τεμάχια 10) 

 

 

 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές για  Switch (1GB) – 16 ports  
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Μέγιστη ταχύτητα μεταφοράς δεδομένων 1 Gbit/s 

Full duplex Ναι 

Μέγεθος πίνακα διευθύνσεων 

 
8K 

Πρότυπα δικτύου 

IEEE  

802.3 Ethernet, 802.3u Fast Ethernet, 802.3x Flow 

Control, 802.3ab Gigabit Ethernet, 802.1p QoS 

Υποστήριξη ελέγχου ροής (flow control) Ναι 

Jumbo Frames support Ναι / Up to 9600Bytes 

Store-and-forward Ναι 

Auto Negotiation / Auto MDI/MDIX Ναι 

Αριθμός θυρών 16 Ports / RJ45  

Copper ethernet cabling technology 
RJ-45 10BASE-T, 100BASE-TX, AND 1000BASE-

T 

Υποστηριζόμενα πρωτόκολλα δικτύου CSMA/CD, TCP/IP 

Απαιτήσεις ισχύος, Power Supply 

FCC Class A, CE Class A 

Power Supply 100-240VAC, 50/60Hz Internal 

Universal Power 

Switching Capacity 32Gbps Switching Capacity 

Environment 

Operating: 32° to 104°F (0° to 40°C) 

Storage: 14° to 131°F (-10° to 55°C) 

Humidity Operating: 5% ~ 95% RH (Non-

condensing) 

 

ΟΜΑΔΑ Δ 

 

 Σαρωτής χειρός για Bar Code τεμάχια 5 

 

Προϋπολογισμός Ομάδας Δ: 550,00 € χωρίς ΦΠΑ 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές Ομάδας Δ 

 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές για  - Σαρωτή Χειρός για Bar Code  

 

Physical Characteristics 

Dimensions  2.4 in. H x 7.1 in. L x 2.4 in. W 6.2 cm H x 18 

cm L x 6 cm W 

Weight (w/o cable) Approximately 4.3 oz. (122 g) 

Voltage & Current 5 +/-10%VDC @ 100 mA (Stand by: <35 

mA) 

Power Source Host power or external power supply 

Performance Characteristics 

Scanner Type Bi-directional 

Light Source (Laser) 650nm laser diode 

Scan Rate:  100 scans per second 

Typical Working Distance  (See chart below) 

Print Contrast Min.:  30% minimum reflectance 

Roll (Tilt)
1
 ± 30° from normal 

Pitch
2
 ± 65° 
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Skew (Yaw)
3
 ± 60° 

Decode Capability UPC/EAN, UPC/EAN with Supplementals, 

UPC/EAN 128, Code 39, Code 39 Full 

ASCII, Code 39 TriOptic, Code 128, Code 

128 Full ASCII, Codabar, Interleaved 2 of 5, 

Discrete 2 of 5, Code 93, MSI, Code 11, 

IATA, GS1 DataBar (formerly RSS) variants, 

Chinese 2 of 5 

Interfaces Supported USB, RS-232; Keyboard Wedge 

User Environment 

Operating Temp. 32° to 122° F/0° to 50° C 

Storage Temp. -40° to 158° F/-40° to 70° C 

Humidity 5% to 95% relative humidity, non-condensing 

Drop Specs Withstands multiple 5 ft./1.524m drops to 

concrete 

Ambient Lighting Tolerance  Tolerant to typical artificial indoor and natural 

outdoor (direct sunlight) lighting conditions. 

Fluorescent, Incandescent, Mercury Vapor, 

Sodium Vapor, LED
4
: 450 Ft Candles (4,844 

Lux) Sunlight: 8000 Ft Candles (86,111 Lux) 

Beeper Volume User-selectable: three levels 

Beeper Tone User-selectable: three tones 

Electrostatic Discharge (ESD) Conforms to 15 kV air discharge and 8 kV of 

contact discharge 

Regulatory 

Electrical Safety UL1950, CSA C22.2 No. 950, 

EN60950/IEC950 

EMI/RFI FCC Part 15 Class B, ICES-003 Class B, 

European Union EMC Directive, Australian 

SMA, Taiwan EMC, Japan 

VCCI/MITI/Dentori 

Laser Safety  IEC Class 1 

Warranty 

3 years from date of shipment, provided that the product remains unmodified and is operated 

under normal and proper conditions.  

 

1 - Roll (Tilt): Controlled by rotating the wrist clockwise or counterclockwise2  

2 - Pitch: Controlled by dropping or raising the wrist3   

3 - Skew (Yaw): Controlled by rotating the wrist from left to right or vice versa4  

4 - LED lighting with high AC ripple content can impact scanning performance 
 

                                 DEPTH OF FIELD 

LABEL 

DENSITY 
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Β. ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
 
 

Εκδότης (Ονομασία Τράπεζας, υποκατάστημα) …………………………….  

Ημερομηνία έκδοσης ……………………………..  

Προς: Οργανισμό Κατά Των Ναρκωτικών 

Αβέρωφ 21, Αθήνα 

 

Εγγυητική επιστολή μας υπ’ αριθμ ................ για ευρώ.......................  

 

Με την παρούσα εγγυόμαστε, ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα παραιτούμενοι του δικαιώματος της διαιρέσεως 

και διζήσεως, υπέρ  

{Σε περίπτωση μεμονωμένης εταιρίας : της Εταιρίας …………… Οδός …………. Αριθμός ……. Τ.Κ. 

………, ΑΦΜ}  

{ή σε περίπτωση Ένωσης ή Κοινοπραξίας : των Εταιριών  

α) ……………… οδός ……………… αριθμός ………………. Τ.Κ. ………….. ΑΦΜ  

β) ……………… οδός ……………… αριθμός ………………. Τ.Κ. ………….. ΑΦΜ 

γ) ……………… οδός ……………… αριθμός ………………. Τ.Κ. ………….. ΑΦΜ 

……  

μελών της Ένωσης ή Κοινοπραξίας, ατομικά για κάθε μία από αυτές και ως αλληλέγγυα και εις ολόκληρο 

υπόχρεων μεταξύ τους εκ της ιδιότητάς τους ως μελών της Ένωσης ή Κοινοπραξίας},  

 

και μέχρι του ποσού των ευρώ........................., για την καλή εκτέλεση της σύμβασης που ανατέθηκε με την 

υπ’ αρ. .................... σύμβασης «……………….» και αφορά στην προμήθεια/υπηρεσία με τίτλο 

…….………..…… συνολικής αξίας (συμπληρώνετε το συνολικό συμβατικό τίμημα με διευκρίνιση εάν 

περιλαμβάνει ή όχι τον ΦΠΑ) ………........, σύμφωνα με τη με αριθμό................... Προκήρυξή σας, η οποία 

διενεργήθηκε την ……... (ημέρα αποσφράγισης)  

 

Το ανωτέρω ποσό της εγγύησης τηρείται στη διάθεσή σας, το οποίο και υποχρεούμαστε να σας 

καταβάλουμε ολικά ή μερικά χωρίς καμία από μέρους μας αντίρρηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το 

βάσιμο ή μη της απαίτησής σας, μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την έγγραφη ειδοποίησή σας.  

 

Η παρούσα ισχύει μέχρι και την ...............  

 

Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον πάγιο 

τέλος χαρτοσήμου.  

Βεβαιώνουμε  υπεύθυνα  ότι  το  ποσό  των  εγγυητικών  επιστολών  που  έχουν  δοθεί, συνυπολογίζοντας 

και το ποσό της παρούσας, δεν υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων που έχουμε το δικαίωμα να εκδίδουμε. 

 

 

 

(Εξουσιοδοτημένη υπογραφή) 
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